

Neshvatljivo je, kako se je moglo do ovoga doći. Ako je ko bio kriv, to je krivnja imala pasti na O. Kojića, koji je držao ovu pobožnost i on je imao biti pozvan na odgovornost, a ne O. gvardijan. Ni jedan pak ni drugi nije smio biti kažnjen bez sporazuma s O. provincijalom, jer su oni kao redovnici izuzeti od biskupske vlasti,⁸¹ pa, ako što u crkvi i samostanu skrive, mora ih se prijaviti njihovu O. provincijalu, da ih on kazni, a ne drugi.

Viđeniji Oci u samostanu upozoravali su nadbiskupa na ove okolnosti, kao i na to, da je pobožnost zakonito uvedena, da ona spada na povlastice i prava Franjevačkog Reda, koja ne može nijedan biskup dignuti, jer su udijeljena od Sv. Stolice, itd. Nadbiskup se nije dao sklonuti na popustljivost; pače zaprijeti, da će zabraniti sve druge pobožnosti i da će se morati svaki put pitati dozvola, kad se bude koja pobožnost održavati.⁸²

Pri ovakom stanju stvari našoj braći nije ostalo drugo nego da upotrebe skrajnje sredstvo, s kojim su mogli spasiti svoja prava i štovanje Neoskvrnjelog Začeca Majke Božje. Odrediše O. Jeronima Barezu, prokuratora samostana i definitora provincije, da u ime samostana i provincije, uloži utok i priziv proti nadbiskupovim odlukama na stariju vlast. I zaista O. Bareza na 7 veljače 1759 svečano prosvjedova proti spomenutom dekretu od 7 prosinca 1757 i proti bilo kojem pokušaju, koji bi išao proti zakonito uvedenim funkcijama, prizivljući se nunc pro tunc svaki put na veće sudove, na koje se ima prizvati po pravu.⁸³

mente informato da più acreditati contro di lui tuttochè forse previamente informato da più acreditati Padri del Con.to della veratà della predetta istituzione, e come presunto mancator del proprio dovere lo privò della confessione, agiungendoli la minacia di sospenderlo a Divinis,« LACD, 428.

⁸¹ »La quale (pena) quanto possa sussistere riguardo a persona Regolare, ogni indifferente giudizio lo può discernere.« LACD, 428.

⁸² »Vedendo però i detti Padri inflessibile id sud.to per altro venerato Pastore a tante ragioni addettegli per rimuoverlo dall' intrapreso pensiero di voler abolire tutte le accennate ordinarie funzioni, onde dipendere dal suo assenso, che toties quoties, come se fossero private, abbia a chiedersi...« LACD, 428.

⁸³ »...sono costretti col mezzo di me Fra Girolamo Bareza loro diff.re, e Procuratore di protestare solennemente al tal qual mentovato